
Самвел Карапетјан: Премијер Никол Пашињан нема други начин да задржи власт осим спровођења репресија над опозицијом
недеља, 07 јун 2026 11:35

 Премијер Јерменије Никол Пашињан нема други начин да задржи власт осим
спровођења репресија над опозицијом, изјавио је за лист "Известија" лидер странке
Снажна Јерменија Самвел Карапетјан.

  

"Репресије се настављају чак и данас, веома много наших људи се хапси. Он нема
други избор. Само на тај начин жели да сачува власт, али видећемо. Мислим да ће
народ Јерменије донети исправну одлуку", рекао је новинарима после гласања.

  

Карапетјан, бизнисмен и лидер странке Снажна Јерменија, један је од главних
Пашињанових противника на парламентарним изборима. Дуже време се налази у кућном
притвору. Централна изборна комисија је уочи избора покушала да његовој странци у
потпуности укине регистрацију и дала је зелено светло државном тужилаштву за
кривично гоњење шесторице његових присталица.

  
  

И овог тренутка се настављају хапшења свих наших присталица. Данас су ухапсили
веома много момака, а јуче је приведено више од сто људи", изјавио је Карапетјан испред
бирачког места на које су га довели органи реда како би учествовао у гласању
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"Можда им мозак ипак није толико иструлио да би отишли тако далеко, мада постоји
доза. Видећемо. У сваком случају, идемо на изборе", поручио је.

  

И Пашињан и Карапетјан су већ гласали на својим бирачким местима.

  

Како преноси ТАСС, лидер странке Снажна Јерменија је нагласио да се хапшења
присталица његовог блока настављају и даље, а већ је приведено више од 100 људи.

  

"И овог тренутка се настављају хапшења свих наших присталица. Данас су ухапсили
веома много момака, а јуче је приведено више од сто људи", изјавио је Карапетјан испред
бирачког места на које су га довели органи реда како би учествовао у гласању.

  

Коментаришући изјаву Пашињана да ће морати да одговара за своје речи, лидер
опозиције је поручио да ионако "сваког дана сноси одговорност".

  

Бизнисмен је такође изјавио да ће, у случају победе блока Снажна Јерменија на
парламентарним изборима, земља настојати да одржи равнотежу у односима са Русијом,
Сједињеним Америчким Државама и Европском унијом.

  

"Разумете, ми морамо да имамо добре односе са свима. И са Америком, и са Европском
унијом, и са Русијом. То су партнери који треба да помогну развој Јерменије. Не можемо
рећи да ћемо имати добре односе само са Русијом или само са Америком... У нашем
случају та равнотежа ће свакако постојати", поручио је.

  

Карапетјан је назвао покушај поништавања регистрације изборног блока бесрамним
чином.

  

Подсетимо, лидер јерменске опозиције је 18. јуна 2025. године ухапшен под оптужбом за
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јавно позивање на преузимање власти и одређен му је двомесечни притвор, који је
касније више пута продужаван. Суд је 17. априла одлучио да му кућни притвор продужи
за још три месеца, уз промену места његовог издржавања из Ташира у Јереван.

  

(РТ)
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